



BUDAPEST I. KERÜLET  
BUDAVÁRI ÖNKORMÁNYZAT  
POLGÁRMESTER

165 /2020. (XI. 18 ) polgármesteri határozat

a Budavári Önkormányzat által alapított Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány 2019. évi beszámolójának elfogadásáról

A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet által kihirdetett veszélyhelyzet hatálya alatt, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján a Budapest I. kerületi Önkormányzat Képviselő-testületének hatáskörében eljárva a képviselő-testület tagjaival történő véleményezést követően – a beérkezett vélemények figyelembe vételével – a következő döntést hoztam.

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete nevében elfogadom a Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány 2019. évi beszámolóját a mellékletben foglaltak szerint.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján gyakorolt hatáskörben eljárva:

Váradiné Naszályi Márta  
polgármester



# **BESZÁMOLÓ**

## **2019. évi tevékenységről**

### **Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány**

**Elfogadva a közalapítvány 2020. november 12-i ülésén.**

## I. ÁLTALÁNOS RÉSZ

### 1. Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány bemutatása:

**Az alapítvány neve:** Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány

**Címe:** 1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.

**Cégjegyzékszám:** 00-18-079966

**Statisztikai száma:** 18079966-9499-561-01

#### 1.1. Tevékenységi kör:

TEÁOR kód	Tevékenység megnevezése
9499	M.n.s. egyéb közösségi, társadalmi tevékenység

Az alapítvány tevékenysége Budapest I. kerületében a bűnmegelőzés javítása, a közbiztonság megszilárdítása, ezen belül a bűnmegelőzési és bűnüldözési feladatok támogatása, a bűnözés visszaszorításának elősegítése, támogatás nyújtása a kerületben tevékenykedő lakossági önvédelmi csoportok részére, felvilágosító tevékenység támogatása, a kerületi rendőrség és közterület-felügyelet munkájának támogatása, a közbiztonság megteremtésében kiemelkedően eredményes személyek jutalmazása.

#### Alapítás, tulajdonos, cégtörténet:

**Alapító:** Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat, korábbi nevén: Budapest Főváros I. kerületi Önkormányzata

**Székhelye:** 1014 Budapest Kapisztrán tér 1.

**Közalapítvány neve:** Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány

**Az alapítvány jogállása:** Közhasznú szervezet

**Alapítási idő:** 1992. május 29.

**Induló, jegyzett tőke:** 18.205.000,-Ft.

## **1.2. A Közalapítvány szervezete:**

### **1.2.1. Az Alapító:**

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzata

1014 Budapest, Kapisztrán tér 1.

Az alapító akként rendelkezik, hogy az alapítói jogokat a Budapest I. kerületi Budavári Önkormányzat képviselő-testülete gyakorolja.

### **Az Alapító hatásköre:**

Az Alapító hatáskörébe tartozik a közalapítvány alapító okiratának módosítása, a kuratórium elnökének, tagjainak, az ellenőrző bizottság elnökének és tagjainak a megválasztása. Továbbá az alapító hatásköre e szervek tagjainak díjazásának megállapítása, változások átvezetése az illetékes cégbíróságon, a kuratórium egy tagjának vagy egészének visszahívása az alapítvány céljának közvetlen veszélyeztetése esetén, valamint a közalapítvány megszüntetése, feltéve, hogy a közfeladat ellátásának biztosítása más módon, vagy szervezeti keretben hatékonyabban megvalósítható, valamint amit jogszabály az Alapító hatáskörébe utal.

### **1.2.2. Kuratórium**

A közalapítvány céljainak megvalósítására és vagyonának kezelésére, felhasználására és védelmére az Alapító öttagú Kuratóriumot hozott létre, amely tagokból legalább két tagnak belföldi lakóhellyel kell rendelkeznie. A Kuratórium a közalapítvány ügyvezető szerve. A Kuratórium tagjai: elnök, 4 fő tag. A kuratóriumi megbízatás határozatlan időre szól és az erre vonatkozó, a kizárás és az összeférhetlenségi okokra is kiterjedő elfogadó nyilatkozattal jön létre. Az Alapító, amennyiben a Közalapítvány céljainak megvalósulását veszélyben látja, jogosult a Kuratórium egészének visszahívására. A Kuratórium egészének visszahívása nélkül a közalapítványi cél megvalósításának közvetlen veszélyeztetése esetén az Alapító visszahívhatja a Kuratórium egy tagját annak megbízatásának lejárta előtt is.

## **A Kuratórium hatásköre:**

A közalapítvány vagyonának a közalapítvány céljának megfelelően, az alapító okiratban rögzített módon történő kezelése és felhasználása során döntenek a közalapítványi vagyon terhére történő juttatásokról, gondoskodnak a kuratóriumi tagok, felügyelő bizottsági tagok elfogadó nyilatkozatának nyilvántartásáról, a közalapítvány gazdálkodásával, ügykezelésével kapcsolatos döntések meghozataláról és azok nyilvántartásáról. Évente beszámolnak a közalapítvány működéséről az alapítók felé és a gazdálkodás legfontosabb adatainak nyilvánosságra hozataláról, valamint gondoskodnak az alapító okirat módosításakor annak az Önkormányzat hivatalos lapjában történő közzétételéről.

A kuratórium tagjai díjazásra nem jogosultak, feladataikat a közalapítvány céljának érdekében önkéntes alapon végzik, feladataik ellátása során felmerült költségtérítésre azonban igényt tarthatnak.

Az Alapítvány céljaival és működésével kapcsolatos, bármely területen elvégzendő, szakértelmet igénylő munkáért a munkát végzőt – közalapítványi titkárt - az alapítvány vagyonából díjazás és költségtérítés illeti meg.

## **A kuratórium tisztségviselői:**

**Elnök:** Sziklai Attila

4400, Nyíregyháza, Erdő sor 4. 1/5.

### **Tagok:**

Angyal Károly

7800 Siklós, Sallai u. 18. 4/13.

Németh András

1011 Budapest, Fő utca 35.3/2.

### **1.2.3. Ellenőrző Bizottság**

Az Alapító a Kuratórium működésének ellenőrzésére négytagú Ellenőrző Bizottságot hozott létre. A Bizottság tagjai jogosultak a Kuratórium ülésén tanácskozási joggal részt venni.

### **Ellenőrző Bizottság hatásköre:**

Az Ellenőrző Bizottság tevékenységét az Alapító részére végzi, tevékenységéről évente beszámol az alapítói jogok gyakorlójának. Köteles az Alapító elé kerülő előterjesztéseket megvizsgálni és ezekkel kapcsolatos álláspontját a döntéshozó szerv ülésén ismertetni.

A Bizottság tagjai jogosultak a közalapítvány könyvviteli és bizonylati rendszerébe betekinteni, ellenőrizhetik a nyilvántartások szabályszerű vezetését, megvizsgálhatják és szakértővel megvizsgáltathatják az Alapítvány könyveit és iratait, szerződéseit, a kuratórium tagjaitól felvilágosítást kérhetnek.

Amennyiben a gazdálkodás és a Kuratórium tevékenysége körében a jogszabályi rendelkezésektől eltérést tapasztalnak, kötelesek a Kuratórium figyelmét írásban felhívni a feltárt szabálytalanságok, hiányosságok megszüntetésére. Ha a feltárt szabálytalanság nem szűnik meg, kötelesek az Alapító egyidejű értesítésével az Alapítvány felett törvényességi felügyeletét ellátó illetékes ügyészi szervek felé bejelentést foganatosítani.

Az Ellenőrző Bizottság véleményét a Bizottság elnöke terjeszti elő. Tevékenységét saját ügyrendje és vizsgálati terve alapján végzi. Határozatait a jelenlévők egyszerű szótöbbségével hozza. A Bizottság tagjai e tevékenységükkel kapcsolatos költségeik megtérítésére jogosultak, azonban külön díjazásra nem jogosultak.

Az Ellenőrző Bizottság tagjait az Alapító 4 évre bízta meg feladataik ellátásával. A megbízatás lejártával az Alapító jogosult a bizottság tagjait újabb ciklusra a tevékenység ellátására felkérni.

### **Az Ellenőrző Bizottság tisztségviselői:**

**Elnök:** dr.Szántó András

1016 Budapest, Lisznyai utca 13.

**Tagjai:** Ádámosi – Sipos Szilárd  
Horváth Klára Orsolya

1195 Budapest, Jahn Ferenc utca 1. 1/1.

1016 Budapest, Mészáros utca 12.

### **2. A Közalapítvány célja:**

Az alapítvány célja Budapest I. kerületében a bűnmegelőzés javítása, a közbiztonság megszilárdítása, a bűnözés visszaszorítása, a kerületben tevékenykedő lakossági önvédelmi csoportok működésének elősegítése, felvilágosító tevékenység folytatásának elősegítése, a kerületi rendőrség és közterület-felügyelet munkájának eredményesebbé tétele, a kerület polgárainak és hivatalos személyzetének ösztönzése a közbiztonság megteremtésére, a közrend és a közlekedés biztonságának védelme.

### 3. A Közalapítvány vagyona és felhasználási módja:

Induló tőkéje: 18.205.000,- Ft. A közalapítványi célok megvalósítására és az alapítvány működtetésére az alapítói vagyon 100%-a, valamint a részére jutott adományok, támogatások és a gazdálkodása során létrejött vagyon és hozadéka teljes egészében felhasználhatóak. Gazdálkodása során elért eredményét nem oszthatja fel, azt az Alapító Okiratban meghatározottakra fordíthatja.

A közalapítvány nyílt, így magyar és külföldi természetes és jogi személyek, támogatók feltétel nélkül eseti vagy rendszeres adományaikkal támogathatják a közalapítványt. A támogatás devizában is történhet, a felajánlás tárgya lehet: pénz, jog, tevékenység, dolog. A közalapítvány másodlagos tevékenységként vállalkozhat, vagyonát a vállalkozási tevékenységből származó jövedelemmel is gyarapíthatja. A közalapítvány törzsvagyonát (induló vagyonát) és a felajánlásokat a vállalkozási tevékenység pénzeszközeitől elkülönítetten kell nyilvántartani.

A közalapítvány gazdasági-vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végezhet.

### 4. A közalapítvány alkalmazott számviteli rendszere és beszámoló típusa

#### 4.1. Alapvető információk

A Közalapítvány a 2000. évi C számú számviteli törvénynek megfelelően vezeti könyveit. A mérlegkészítés napját a közalapítvány 2019. december 31-ben határozta meg.

Könyvvezetés módszere: **kettős könyvvitel**

Könyvelési eljárás: **költségnem könyvelés**

#### 4.2. A beszámoló választott formája

Alkalmazott mérlegséma formája a számviteli tv. szerint:

A típusú A beszámoló összevontsága: **éves beszámoló.**

Alkalmazott eredmény kimutatási séma a számviteli tv. szerint:

A típusú alkalmazott eredmény kimutatási eljárás: **összköltség eljárás.**

#### 4.3. A beszámolási időszak

Az üzleti év megegyezik a naptári évvel. Az üzleti év fordulónapja: 2019.12.31.

#### **4.4. Könyvvizsgálat**

A közalapítvány könyvvizsgálatra kötelezett. A kuratórium a Közalapítvány éves beszámolójának ellenőrzésére könyvvizsgálót választott egy éves időtartamra.

#### **A Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány könyvvizsgálója:**

**Társaság neve:** AGO Könyvvizsgáló Adó Tanácsadó Kft.

**Székhelye:** 1112 Budapest, Facsemete u. 10.

**Kamarai nyilvántartási száma:** 001052

**Személyében felelős könyvvizsgáló:** Földi Gyula könyvvizsgáló

**Kamarai nyilvántartási száma:** 003226



## II. BESZÁMOLÓ A 2019. ÉVI TEVÉKENYSÉGRŐL

A Közbiztonsági Közalapítvány a Budavári Önkormányzattól a 2019. évre költségvetési támogatásként 5.000.000,- Ft-ot kapott. Az alapítvány bevételét vállalkozástól befolyt finanszírozás egészítette ki, amely a Budapest Hilton szálloda hozzájárulásával valósult meg 4.000.000,- Ft keretösszegig. A szálloda hozzájárulásával a BRFK és BKI munkatársainak munkáját segítette elő a kerület bűnmegelőzési, bűnüldözési feladatainak, valamint kiemelkedő szolgálatellátást végző munkatársak elismerése céljából.

Valamint a folyószámla kamata 1.035,-Ft összegű bevételt hozott.

A lakbérből származó bevétel 599.000,-Ft, melyet tovább utal a Közalapítvány a Gamesz részére.

A Közbiztonsági Közalapítvány bevétele így összesen 9.600.035,- Ft.

Az Alapítvány kuratóriumának döntése alapján az BRFK I. kerületi Rendőr-főkapitányság munkatársainak részére kiemelkedő szakmai munkájuk elismeréseként az Alapítvány bevételéből összesen: 3.033.390,- Ft-ot fizetett ki személyi jellegű kiadásokra (jutalmazásokra) és 658.912,- Ft-ot azok bérjárulékaikra. A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Budavári Katasztrófavédelmi Őrs állományában lévő munkatársak részére a kerület érdekében kifejtett, kiemelkedő szolgálatellátásukért személyi jellegű kifizetésre (jutalmazásra) összesen: 1.323.540,- Ft-ot biztosított, valamint ennek járulékai 263.404,-Ft összeg volt.

Az előző évekhez hasonlóan 2x került megrendezésre az ünnepség (jutalom kifizetés), az első áprilisban, a második november helyett decemberben került megrendezésre.

9-9 fő Tűzoltó, valamint 26-32 fő rendőr részesült nettó 50.000,-Ft összegű jutalomban, mind a 2 alkalommal.

Budapest I.kerület Budavári Polgárőr Önkéntes Tűzoltó és Egészségvédő Egyesület kérelmet nyújtott be a Közbiztonsági Közalapítványhoz,

### **Támogatás a Polgárőrség munkáját elősegítő személygépjárművek működésének fenntartása, karbantartása, javítása” céljára**

Az alábbi gépjárművek karbantartása, javítása:

- MPP-554 forgalmi rendszámú gk. Árajánlat szám 0685 összeg: 43.805,-
- MFR-008 forgalmi rendszámú gk. 35.399,-
- KLN-406 forgalmi rendszámú gk. 34.097,-
- KLN-406 forgalmi rendszámú gk. 90.000,-

• <b>KLN-406 forgalmi rendszámú</b>	<b>76.500,-</b>
<b>Mindösszesen:</b>	<b>279.801,-</b>

Összesen 279.801,-Ft összeggel támogatta az Alapítvány az Egyesületet.

A Budavári Önkormányzat megrendezésében immáron 15. alkalommal került sor az I. kerületi Rendvédelmi Labdarúgó Torna lebonyolítására, melynek költségéhez a Közbiztonsági Közalapítvány is hozzájárult összesen: 250.095,- Ft összeggel, melyből a sportrendezvény lebonyolításához szükséges tárgyi eszközöket (érmék, kupák, oklevelek, játékvezetői díj, védőital, étkezés) biztosította a résztvevők számára. Az eseménynek a Czako utcai Sport- és Szabadidőközpont adott helyszínt. Az eseményen több csapat vett részt: a IV. kerületi Rendőrkapitányság, a XII. kerületi Rendőrkapitányság, az I. kerületi Rendőrkapitányság, a III. kerületi Rendőrkapitányság, a Nemzeti Védelmi Szolgálat, a Dunai Vizirendészeti Rendőrkapitányság és nem utolsósorban a Budavári Önkormányzat csapata.

#### **Összegzés:**

Az alapítvány működési költségei 1.318.668,-Ft-ot tettek ki. Ez az összeg tartalmazza a számviteli, könyvvizsgálói díjat, pénzügyi szolg-i díjakat, banki költségeket, terv szerinti Écsét, egyéb anyagköltségeket, megbízási díjat (bérköltséget), szociális hozzájárulási adót, szakképzési hozzájárulást, egyéb igénybe vett szolgáltatási díjat.

Mérleg szerinti eredménye 1.392.148,- Ft nyereség, eszközök és források egyező végösszege 9.472.024- Ft. A közalapítvány mérlege és eredmény-kimutatása egyezőséget mutat a főkönyvi kivonat adataival.

A Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány a tárgy üzleti évben 67.980,- Ft-ot számolt el a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói feladatok ellátására. Egyéb bizonyosságot nyújtó és nem könyvvizsgálói szolgáltatás igénybevétele nem volt.

„A Közalapítvány könyveinek áttekintése során nyilvánvalóvá vált, hogy az 1. számú mellékletként csatolt listában foglalt tárgyi eszközök - amelyeket a Közalapítvány 2014 előtt szerzett be - a 2019-es évben még értékcsökkenési leírással terhelték a Közalapítvány mérlegét. Mivel a fellelt leltár alapján nem megállapítható, hogy az említett tárgyi eszközök hol, kinél találhatóak és (néhány kivételtől eltekintve) azok hogyan szolgálták a Közalapítvány működését, ezért a Kuratórium a Felügyelő bizottsággal egyetértésben a tárgyi eszközök selejtezése mellett döntött és annak elvégzésére a 2020-as üzleti évben felkérte a Közalapítvány könyvelőjét. Ezen tételek értékcsökkenése így tovább a Közalapítvány mérlegét nem fogja terhelni.

Tekintettel arra, hogy az értékcsökkenést követően az eszközök könyv szerinti értéke 2020-as üzleti évre 0 Ft volt és a 2014-es beszerzés, valamint az eszközök jellege (műszaki eszközök,

laptopok, számítógépek) azt vetítik előre, hogy azok tényleges elavultak, ezért a selejtezés nem okoz számottevő anyagi kárt vagy hátrányt."

**II/1. KIEGÉSZÍTŐ MELLÉKLET A BESZÁMOLÓHOZ**  
**Budapest I. kerületi Közbiztonsági Közalapítvány gazdasági helyzetének bemutatása**  
**2019. évi eredmény levezetése**

**Bevételek**

Alapítótól kapott támogatás	5 000 000 Ft
Vállalkozóktól kapott támogatás	4 000 000 Ft
Kapott banki kamatok	1 035 Ft
Különféle egyéb bevételek (lakbér)	599 000 Ft
Állami kgtvetésből kapott támogat.	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>9 600 035 Ft</b>

**Alapítványi kiadások**

**1. Közcélú kiadások**

**2. Működési költségek**

<b>Adott támogatások</b>		Számviteli, könyvvizsgálói díj	807 720 Ft
Jutalom rendőröknek BRFK	3 033 390 Ft	Pénzügyi szolg-i díjak, Banki költségek	51 912 Ft
Jutalom Tűzoltók	1 323 540 Ft	Egyéb anyagköltség	38 100 Ft
Szociális hozzájárulási adó	828 737 Ft	Értékcsökkenés	83 516 Ft
Szakképzési hozzájárulás 1,5%	93 579 Ft	Megbízási díj	282 360 Ft
Bp.I.ker Polgárőrség támog.	279 801 Ft	Járulékok	55 060 Ft
Fővárosi Katasztrófavédelmi Ig.	481 077 Ft		
Labdarugó torna	250 095 Ft		
Lakbér kiadás (Gamesz részére)	599 000 Ft		
<b>Összesen</b>	<b>6 889 219 Ft</b>	<b>Összesen</b>	<b>1 318 668 Ft</b>

**Közhasznú tevékenység**

Bevétel	9 600 035 Ft
Kiadás	8 207 887 Ft
<b>2019. évi eredmény</b>	<b>1 392 148 Ft</b>

**Pénzkészlet 2019. december 31-én**

Pénztár	0 Ft
Elszámolási betétszámla	9 008 339 Ft
Bank-pénztár forgalom átvezetési szla.	0 Ft
<b>Összesen</b>	<b>9 008 339 Ft</b>

Budapest, 2020. november 12.

1. Az alapítványok könyvelését 2014. január 1-étől vettük át, a Közbiztonsági alapítvány tárgyi eszközei az ekkor az előző könyvelőtől kapott tárgyi eszköz leltár alapján kerültek be a nyilvántartásunkba, melyben egyéb értesítés (pl. selejtezési jegyzőkönyv) hiányában a mai napig szerepelnek.

Az eszközök halmozott értékcsökkenése valóban 2.980.720,- Ft, a nettó érték viszont összesen csak 192.675,- Ft, ami azt mutatja, hogy a nyilvántartásban szereplő eszközök régen kerültek beszerzésre, így egy-két kivételtől eltekintve már 0 Ft a nettó nyilvántartási értékük.

1311 (mind 2014 előtti):

Video megfigyelő rendszer: 1.234.375,-

Számítógépek (3db): 449.503,-

Összesen: 1.683.878,-

1411 (mind 2014 előtti):

80L bojler: 31.900,-

Kaputelefon kiépítés: 100.000,-

Navon GPS (2db): 40.488,-

Philips vasaló: 10.990,-

Elemlámpa (8db): 143.920,-

Összesen: 327.298,-

1431 (két kivétellel mind 2014 előtti):

Hűtőgép: 47.900,-

Ventilátor (9db): 44.910,-

Táska: 21.685,-

Projektor: 133.598,-

Vetítővászon: 28.845,-

Nyomtató: 79.711,-

Notebook (2db): 262.009,-

Videokamera: 60.377,-

Banklámpa: 8.980,-

Táska: 27.990,-

Iratmegsemmisítő: 22.990,-

A két db 2013 után beszerzett eszköz:

2015.07.01. Pad/Kiülő 146.620,-

2016.02.04. Kondicionáló gép 295.750,-

Összesen: 1.181.365,-

-Könyvelőként nincs információnk a nyilvántartásban szereplő, 2014 előtt beszerzett eszközök pontos felhasználásáról, de azok életkora azt valószínűsíti, hogy már egyáltalán nincsenek használatban.

Egyéb dokumentumok arra utalnak, hogy a 2015-ben beszerzett pad és a 2016-ban beszerzett kondicionáló gép az I.ker. Rendőrkapitányságon került elhelyezésre.

-Mellékeljük a 2db, 2013 utáni bizonylatot.

-Az áttekinthetőség és összehasonlíthatóság érdekében azokat a főkönyvi számokat és megnevezéseket használtuk tovább, amelyeket 2014 előtt az előző könyvelő használt.

2.A rendezetlen szállító a Budavári GAMESZ-szel szembeni ki nem egyenlített összegeket tartalmazza.

3.Az összeget az előző könyvelőtől 2013 végén kapott főkönyvi kivonat tartalmazta, előzményét nem ismerjük. Egyéb útmutatás hiányában nem került kivezetésre.

4.Az 52.sor egy összesítő sor, de ezen alapítvány esetében az alábontás is egysoros, mert csak az 5293.főkönyvi szám összege tartozik ide.